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o Vé kién thitc

Gitp hoc sinh nhin biét dugc mot s6 dang vo dinh khi giai cdc bai todn tim
gi6i han va nim duoc cdc ki thuat dé giai cdc bai todn do.

o Vé ki nang

Reén luyén cac ciach "khu" dang vo dinh :

— Gian udc hoac tach céc thira so ;

— Nhan véi biéu thire lien hop ciia mot biéu thite di cho ;

— Chia cho x? (khi x — + hoiic x — —oo), ...

NHOUNG DIEU CAN LUU Y

« That ra khi giai cdc vi du va mot s6 bai tap trong cdc bai trude, ta da gap cdc
dang vo dinh di néu. Trong bai niy, ta chi tong két lai cic phuong phap da sir
dung va bd sung mot vai ki thudt can thiét dé gidi cdc bai todn thudc loai nay.
o Luu ¥ cho hoc sinh khi gip cdc dang vo dinh, khong thé dp dung ngay dugc
cdc dinh I vé gidi han hiru han trong §4 ciing nhu cdc quy tic tim gidi han vo
cuc trong §6. Tuy nhién, véi cdc bai tip trong SGK chi cin thue hién mot vai
phép bién déi don gian, ta sé thay him sé di cho bing mot ham s6é méi ma véi
ham sé niy, ¢6 thé dp dung dinh nghia gidi han ciing nhu cic dinh Ii va quy
tac da néu,



e Trong vi du 4 va trong mot vai bai tip clha bai nay ta da si dung cac két

qua sau ;

a) Néu lim f(x) = 4eo thi lim +ff(x) =+ee,
K —rtee A —doo

b) Nét lim f(x) =+ va lim g(x) =+eothi lim [f(x)+ g(x)] = +eo.
X—34oo X—3 o0 X —4oa

Hoc sinh duoc quyén sir dung cdc két qua hién nhién do.

I - GOI Y VE DAY HOC
Got y cdc hoat dong trén lop
Cic hoat dong [H1] va [H2| nhém gidp hoc sinh nhan biét duge cdc gidi han
cd dang vo dinh % vil Z va bi€t cdch khir cdc dang vo dinh d6. Hoc sinh da
gidi mot sd bai tip twong tu trong cic bai hoc trude, trong dé cic ham s6 cho

trude da duge bién doéi dé o thé dp dung cdc dinh nghia, cdc dinh Ii va cdc
quy tic vé gidi han. Lam nhu vay chinh 1i khir cdc dang vo dinh.
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Chii ¥. Mot cich chinh xdc, ta ¢6 ding thie (1) véi moi x# 1 vada gan 1 vi
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